

Протокол

№

гр. София, 02.05.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,
в публично заседание на 02.05.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стефан Станчев

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **2384** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:07 часа се явиха:

Жалбоподател Д. В. Х. чрез адв. Б. М., редовно призван, не се явява, не се представлява.

Ответник КМЕТ НА РАЙОН П. – СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призван, се представлява от юрисконсулт З., с пълномощно по делото.

По хода на делото

Юрисконсулт З.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА молба от 27.04.2023 г. адв. М. като процесуален представител на жалбоподателя, с която заявява, че няма да вземе участие в днешното съдебно заседание, не възразява да се даде ход на делото, както и изразява становище, че поддържа жалбата си и не прави доказателствено искане. Претендира разноски, за които прилага списък.

Юрисконсулт З.: Оспорвам жалбата. Поддържам писмения отговор. Не представяме нови доказателства и нямам доказателствени искания.. Административната преписка е представена в цялост.

По доказателствата съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и прилага представените с жалбата писмени доказателства.

ПРИЛАГА административната преписка.

ПРИЛАГА писмен отговор от ответната страна, поддържан от юрисконсулт З..

С оглед становището на страните, съдът намери делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт З.: Моля да отхвърлите жалбата на основание мотивите, изложени в писмения отговор. Моля да присъдите сторените разноски в размер на 200 (двеста) лева за юрисконсултско възнаграждение.

Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:10 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: